Montaz trybun boiskowych powinien by¢ przeprowadzony przez co najmniej trzech pracowni-
kow na rownym podtozu, ewentualnie w miejscu wystepowania podpor trybuny powinny
znalezc¢ sie betonowe podktady ustawione na jednym poziomie.

Do prac potrzebne narzedzie takie jak:

.  Whkretarka

. Klucz ptaski 13

. Klucz nasadowy 13
. Klucz ptaski 19

. Klucz nasadowy 19

Instrukcja zostata sporzgdzona dla modelowej trybuny z jednym przejsciem schodowym cen-
tralnie i dwoma modutami siedzisk o szerokosci 2m. Moduty o szerokosci 1,5m rézng sie dtu-
goscig elementéw pomiedzy ramami. W przypadku trybuny z wiekszg iloScig rzedow, dla rze-
déw wyzszych analogicznie jak dla rzedu 3 Pokazano rowniez opcjonalny montaz podstopnic
stalowych.

Prace nalezy rozpoczgé¢ od zapoznania sie z dostarczonym rysunkiem uktadu trybun i wstepne-
go rozmieszczenia elementow konstrukgji.

SZCZEGOL A

SZCZEGOL A

SZCZEGOL A

A

\

-

I,
|

|
|
|
|
il

\ |

SZCZEGOL A

o

SZCZEGOL B

6 $ZCZEGOL B

SZCZEGOL A

Montujemy belke no$ng pierwszego poziomu do ramy gtéwnga trybuny. Rama powinna by¢ wstepnie
ustawiona w miejscu docelowym. Uzywamy srub M12x70 z podktadkami i nakretka.

Montujemy belki nosne drugiego poziomu i barierke boczng ( wymagana). Uzywamy srub
M12x100 z podktadkami i nakretka dla montazu przez dwa profile.

Montujemy belke no$ng najwyzszego poziomu, barierke boczng najwyzszego poziomu i wspornik
barierki tylnej. Uzywamy Srub M12x100 z podktadkami i nakretka dla montazu przez dwa profile i
srub M12x70 z podktadkami i nakretka dla pozostatych elementow.

Skrecamy barierki boczne, uzywamy srub M12x70 z podktadkami i nakretka.

Montujemy drugg rame gtéwnag trybuny, belki nosne dla kolejnego modutu trybuny. Nastepnie
montujemy wspornik barierki tylnej do ramy gtéwnej. Uzywamy srub M12x70 z podktadkami i na-
kretka. (Uwaga Wsporniki barierki tylnej s3 w wersji lewej i prawej— dobraé¢ odpowiednie do konco-
wych ram aby nie byto kolizji z

Montujemy kolejne ramy gtéwne i belki nosSne modutéw, analogicznie jak wyzej.

Montujemy ostatnig rame gtdwng, barierki boczne i wspornik barierki tylnej. Uzywamy Srub
M12x100 z podktadkami i nakretkg dla montazu przez dwa profile i Srub M12x70 z podktadkami i
nakretka dla pozostatych elementow.



SZCZEGOL A

’
’

v

0

SZCZEGOL A

8. Skrecamy barierki boczne, uzywamy srub M12x70 z podktadkami i nakretka.

9. Montujemy belki pod siedziska. Nalezy zwréci¢ uwage na potozenie otwordow pod montaz krzeset.
Uzywamy srub M12x70 z podktadkami i nakretka.

10. Montujemy kolejne belki pod siedziska, Uwaga na module schodowym belka pod siedziska znajduje

sie tylko na najwyzszym poziomie

11. OPCJONALNIE podstopnice poziomoéw uktadany na belkach nosnych pomiedzy poziomami i podtrzy-

mujemy w czasie montazu.

12. Przykrecamy kraty pomostowe, dociskajgc blache podstopnicy jesli jest w zestawie. Uzywamy zacze-

pow do kraty, duzych podkfadek i wkretow samowiercgcych 6,3x60. Na kazdg krate przewidziano 6

uchwytow.

13. OPCJONALNIE podstopnice najwyzszego poziomu montujemy jg na belce nosnej i dokrecamy do
belki pod siedziska.

14. Montujemy kraty pomostowe na najwyzszym poziomie. Uzywamy zaczepow do kraty, duzych

podkfadek i wkretow samowiercgcych 6,3x60




2R
S >
D
SN B
>
H R XX

LRI
35
R <
! 0\»i¢>' N
| 2
SR : d
SRR >
GRIIIRN
X oSt etetetet el
RIS | I
BTN 7 3 IR
oSNNS i 3 SRR IR
RIS RIS R R RN
IR i SRR IR IR
N PN R RN
> 3 SRR
RS NS )| 2 ERRRREIRRIIIIDINNINRNRR N
: ‘ RRRIDIDINNIDIRRRRR 3
NN > I DR
DI S
RIS, 1 S
00#\%%5’
SN
=X
= N~

SZCZEGOL A ‘

SRR
R
=

4%%?>.

R RTINS
0 ERIRIRRRRT <33 .
BRI RRRRRRRRIRIRIIIIINRIRRINK
1 RIS R RRIIIIIIRIRIIINIRIRDS
| RN RN
R RIS
et & RS> SIS LIRS
IR RRE
XX < (DR
S
<
BRI
SRRIBIRRRN
SRRIRIRRRIS
RN
RIS

RIS

IR
RN
RN

R

RN
SIS
R
33

XXX
Q0 .00

XX

2R
AKX

Q‘.
e

K
XXX

3
R
R
>
3
I
RIS

4&9’ 4 R
R <> R
X D &5 >
3 R S5 T
S 2 QRS>
SRR N SRR RRRIIRNRIR
KRR > 2 & X R
S SRR X NN
<K R 835 o X 3
= SN R RN
- SRD RN IRRR 3
5

A RIRIIIRRRRRRRR

) X R R R R
SRR RRRRRIRRRRS R SRR

i IR RS

b

.,

X

SRR
=
R

*, ¥

B <

RS
.q§§§§
N

O
.0

AN

O

*
.0

O
0

o
Q
)

O
W

N
‘0

X
.0

(XX

3
I R

ORI IIIIRIRRRII
IR SR RIS

S
D RN %f’
SRIRIRIR /’/

e QRS
IR
3

O

W

&
< =
KSR D >

R RN RN
RS X

X

IRIIARRR

SRIRIDRRRRR
R

&
IR
SRS
S

0
OO0
BN

QO
XXX
0
XGAR

b
b

X
‘0
(N

%
&
X

OOOK
X
X

O
.0

OO
Q0
A

0.0
XX

X

.0
XX

Q0
X0

>
o0 >
2
253
2
5521
5
23] /
2
B3s S
555 125S5CS >
RRD B2 | B
Y | B2 O K2
553 | BEesessssss Bt e,
% 55555555 >
: Z Ot B B2
A A S CZEGO
i SZCZEGOL A
| SRR %
INH RN
1IN RIRDRRR SRRRIIDIRRIS ]
< g 3 3 S (
I > RN ERIRINRRS
IS CRRRRIVDINN
0 ; BIIIINIRN SRR
] BRI I RITIIIIIIIR
< § SRRIIIDRRRS
3
3 ' RIS
‘ RIS
: X
| S
L 3
I
[}
|

o
%
33
RSN
i‘??

15. Montujemy stopien schodowy pierwszego poziomu do belki nosnej. Uzywamy wkretéw

samowiercgcych 6,3x32. Kraty pomostowe dla schodkdw montowane sg na ramie schodka
identycznie jak kraty pomostowe na modutach.

16. Montujemy stopnie schodowe na kolejnych poziomach.

17. Montujemy Panele barierek tylnych do wspornikdéw. Uzywamy $rub M12x70 z podktadkami i
nakretka.

18. Skrecamy panel barierki tylnej ze wspornikiem i barierkg boczng najwyzszego poziomu. Uzywamy
Srub M12x100 z podktadkami i nakretka.

. . . . V4 mi i
P 19. Montujemy stezenia krzyzowe pomiedzy ramami trybuny. Uzywamy Srub M12x70 z podktadka
I ' Wy S SRS
Y

SZCZEGOL A

nakretka.

oo S >
SIS L LR
ERRRRRIIRRRIIIIRRSS
IRIIITIIIIKE

RRIIIIBIRIARD

20. Do belek siedzisk montujemy siedziska. Uzywamy srub M8x25 z podktadkami i nakretka.
S SZCZEGOL A .

R
XD
RS

S
R >
s ~4‘>
%> Se
SRR
>

21. W modutach schodowych w miejscu gdzie montowane sg belki siedzisk montujemy wktadki przej-

.
’7 . ’
- S(:IE] Z ZZElS GEF) Ei I
‘ .
<
&3
X
X
==
R I'l
SRR
IR
R
SSSES
X
[
o
<8
<R
SRR
RIS 4
IR
RIS
A




